

达意隆飞马国际 周三挂牌

达意隆、飞马国际将于本周三在中小企业板上市。至此,中小板上市公司达到210家,其中全流通上市新股达160家。

广州达意隆包装机械股份有限公司股票的发行价为7.79元/股,对应的发行后市盈率为29.95倍。深圳市飞马国际供应链股份有限公司股票的发行价为4.24元/股,对应的发行后市盈率为29.96倍。

飞马国际在国内高端物流领域已经具备一定的领先地位。据介绍,公司占据中石油FOB定价采购的物流总包业务60%以上的份额。统计多家券商研究所的定价预测,其价格中轴位于16.1元。快报记者 黄金滔

多空调查

市场人气愈加低迷

东方财富网统计了41家机构对周二大盘走势的看法,多数机构认为大盘指数遭受恐慌盘打压,短期尚未企稳。从市场走势来看,股指还未触及上周二的跳空缺口就出现回落,说明市场对反弹空间期望值不高。市场观望气氛浓厚,预计大盘还有一个震荡缩量探底的过程。

两成九看多:北京首放等12家机构认为周边市场动荡是本次暴跌的直接诱因,但调控内因更为重要,否则无法解释为何A股跌幅超过周边,而反弹力度远不及港股。技术上来看,大盘已经接近年线,短线起跳迹象明显,股指在年线附近极有可能展开反弹。

四成二看空:九鼎盛等17家机构认为周一市场再现“黑色星期一”,两市大盘低开低走,个股板块全盘皆绿,以银行股为首的权重股仍是重灾区,短线大盘直逼年线处的支撑。短线来看,目前周边股市场动荡不安,左右了A股市场的运行格局,短线大盘已经创出本轮调整新低,后市有继续向下考验年线的可能。

两成九看平:世基投资等12家机构认为由于政策面上针对未来的不确定性因素仍多,主流资金仍处于调整持仓结构的阶段,预计大盘短期仍将弱势整理,由于热点匮乏,盘中反弹乏力,目前的操作策略应该是控制仓位,谨慎观望,不要急于抢反弹。 特约撰稿 方才

重挫引发市场价值缩水

自1月15日以来的10个交易日,沪深股指跌后弹起又重坠的过程,让沪深A股总市值蒸发了6.37万亿元,静态市盈率降了近两成,两市A股的加权平均股价也折价了二成。而以中石油为代表的权重股也在这段坎坷途中,遭遇了本轮牛市至今以来最重的一波打击。

沪指下跌近1100点

自美股下跌诱发了此次A股市场的调整以来,沪深股指从15日开始的“三连阴”,到21日、22日罕见的连续两根长阴,再到小涨三日后遭遇昨日大跌,沪指下跌了1078.61点,深成指和沪深300指数也分别下跌2963.3点和999.88点。

与此前的多次调整相比,此次下跌呈现出急速下跌和连续破位的特征。从“十日调整”之初,上证系列指数便全线失守年初的上涨成果,到连续大跌中,沪深股指及沪深300指数中短期均线全部失守,昨日沪指又缩量大跌逾7%,年线告急,而中小板综指、中证500指数等也均跌至半年线上方。

权重股集体重挫

作为两市的估值标杆中石油的重挫,成为权重股集体的缩影,变成市场心理的操纵杆,中石油的连接近两次一次诱发了市场回吐压力的加剧释放。昨日,中石油大跌8.11%,创上市次日以来第二大跌幅。在“十日调整”里,中石油的股价打八折、降了6.59元,对下跌近1100点的沪指总指累计拖累约210点。而中国人寿、中国平安、中信证券、中国石化、中国铝业、中国远洋、鞍钢股份、云南铜业等累计下跌约三成。

市场指标大幅下降

据统计,自本月15日以来的连续十个交易日,不计期间上市新股,沪深两市A股的总市值损失达6.37万亿元,流通市值损失1.42万亿元,其中两市总市值就蒸发了5.5万亿元。

据Wind数据统计,按总股本加权平均计,全部A股的平均股价14日收盘时还是18.93元,截至昨日,已瘦身变至15.29元,减少3.64元,整整打了八折。其中,中小企业板个股的平均股价更是下降4.04元至28.84元。同时,两市A股静态平均市盈率也同步显著下降近两成。沪A股的平均市盈率从14日的61.95倍降至49.77倍,深市A股的平均市盈率也从78.49倍降至65.7倍。

机构抄底失误? 据上海证券交易所Topview数据显示,上周券基金账户的占盘比上升0.45%,前三个交易日中基金净买入就高达235.33亿元,72.86%的沪市重仓股得到基金增持,尤其值得注意的基金对于大盘权重股的态度也发生转变,超过半数的指标股获得增持,甚至包括中国石油、中国神华。结合当前的行情来看,基金抄底时机出现失误。

机构抄底失误?

市场咨询机构广州万隆认为,部分基金在1月22日暴跌之后进场抄底,数据显示22日~25日基金持仓量逐步上升,说明机构对于市场短期走势没有看得太空。机构主动做多行为有望帮助大市止跌回升,因此,投资人短线不宜过度杀跌。有分析师表示,在牛市逐渐降温的过程中,市场中仍然存在不少机会,对于基金的抄底是否失误还可以继续观察。 见习记者 杨晶

指数大跌引发爆炒认沽权证

昨日股市暴跌使得积压的做空意愿得到释放,三只认沽权证借机大肆炒作。截至收盘,南航认沽、华菱认沽和五粮认沽分别飙涨59.81%、59.22%、33.96%,报收于0.668元、0.570元、1.574元。其中,华菱、五粮认沽两只权证都因交易中价格异常波动被二度实施临时停牌,第二次停牌一直持续到收盘集合竞价以前。不过上述两只认沽证证的火爆走势并未因临时停牌而降温,在收盘集合竞价的3分钟内,华菱认沽、五粮认沽涨幅分别直线上拉26.67%和10.61%。

分析师建议投资者不要参与投机

东方证券分析师黄栋认为,认沽证两个三个月来一直下跌,本身已经具有反弹要求,而A股市场暴跌等各方条件恰到好处的结合铸成了昨日认沽权证的爆发。不过因为价外认沽权证价值归零的市场规律始终存在,加之到期日的临近,使得本轮认沽证的反弹行情不会持续太久。平安证券分析师薛普也表达了类似的看法。他认为,昨日认沽证的暴涨纯属炒作行为,这也一般临近到期日的认沽权证普遍要经历的过程。这类权证风险太高,建议投资者尽量采取回避态度。

据业内人士介绍,对于三只深度价外且离到期日都不远的认沽证而言,其本身已无内在价值,到期行权的可能性微乎其微。以华菱认沽为例,其正股华菱管线的股价必须下跌至4.72元以下,认沽权证才有行权价值。而考虑到其正股目前12.40元的价格以及2月20日的到期日,这个目标基本没有可能实现。对于到期日最近的南航认沽证,银行证券分析师雷治龙认为,考虑到券商创设等因素,权证价格持续上涨的可能性不是很大,短期内可能以震荡为主。而中信证券分析师也表示,虽然南航认沽证相对来说具有一定的可操作性,但价外权证毕竟是没有内在价值,即使暴涨也不能说明问题,对风险敏感性较强的资金最好不要盲目介入认沽证的炒作。 快报记者 潘圣韬 马婧珂

方正证券:中期趋势不容乐观

造成新年市场下跌的原因,是由国内外双重因素共同导致。外部因素主要是次债引发的全球市场持续下跌,而内部因素主要是持续的紧缩性货币政策,加上中国平安1600亿元的巨额融资和上半年即将推出的创业板市场给资金与心理带来的压力。但对内外两方面因素分析,影响A股市场最大的不确定性还在于次债危机。目前来看,2月份市场将迎来以大秦铁路、中国石油为代表的大盘股解禁压力,我们依然认为市场中长期趋势不容乐观,股指仍有进一步调整的要求。在没有实质性政策利好的前提下,预计春节前股指仍有一个反复震荡筑底的过程,建议投资者应从牛市思维回归到防御思路上来。

广发证券:震荡加剧仍需谨慎

本周市场将是较为复杂的一周。一方面,周三将公布各方翘首以待的美国2007年四季度主要经济指标,美联储议息会议也将召开,相关指标以及美联储降息幅度是否符合预期将是十分关键的。另一方面,即将迎来传统的新春佳节,持股过节还是持币过节,投资者仍需保持谨慎,控制仓位。我们看好大幅调整之后的A股在年报和季报行情中的表现,3月份是较为安全的建仓或加仓时机。

银河证券:估值过高状况改观

本周海外股市仍是影响A股市场的首要因素。总体上看,海外股市仍会出现震荡,但继续大幅下跌风险已明显释放,对A股市场的冲击逐步减弱。近期大幅下跌后,A股估值过高状况明显改观,上证指数动态估值水平只有21~25倍,投资价值已经明显显现。当然由于监管部门一直没有放开新基金发行以及新股与公司债发行速度较快,加上限售股解禁,资金面还不甚乐观。我们认为,出于规避春节不确定风险考虑,本周市场难以出现大幅上涨。

机构本周策略

方正证券:中期趋势不容乐观

广发证券:震荡加剧仍需谨慎

中金公司:抢反弹只能做短线

上海证券:春节前将调整到位

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes sub-sections for 上证综合指数, 深证成指, and 沪深300.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists various stocks like 600007, 600088, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists various stocks like 600263, 600265, etc.